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  »هاي تابع يادآوري و تكميل ويژگي« 

  »محور اعداد و بازه«

|اگر نامساوي  ـ 1 x |− <3 2 a بنويسيم، مقدار r و به شعاع aرا به صورت يك بازه به مركز  1 r+ 94سراسري (   كدام است؟(  

1 (
2

3
   2 (

1

3
   3 (

1

4
   4 (1 

|ي  جواب نامعادله ـ 2 x | | x |− < −3 1   )91سراسري (  ، به كدام صورت است؟ 2

1 (x− < <
1

1
2

  2 (x− < <
1 3

2 4
  3 (x− < <

1 3

3 8
  4 (x< <

2
1

3
  

ي   با ضابطهfتابع  ـ 3
[ ]

f (x)
sin x

=
1

 )91سراسري (   در كدام بازه تعريف شده است؟

1 (( , )π�  2 (( , )π π2  3 (, )
π

− π 2
  4 (,

π π 
  

3
2 2

  

مساحت اين مثلث .  واحد از ضلع سوم كمتر است2 واحد از ضلع ديگر بيشتر و 2، ضلع متوسط الزاويه در يك مثلث قائم ـ 4
 )90سراسري (   كدام است؟

1 (18  2 (24  3 (28  4 (32  

y نمودار تابع mبه ازاي كدام مقدار   ـ 5 x mx= +2
)Aي  ي نقطه از قرينه  , )−2   )89سراسري (   گذرد؟ ها ميx نسبت به محور 5

1 (
9

2
  2 (−

9

2
  3 (

1

2
  4 (−

1

2
  

xهاي نامعادله  روي بازه مربوط به جواب ـ 6 x− − <2 5 6  )82 آزاد(  ؟ چه تعداد عدد طبيعي وجود دارد0

1 (6  2 (5  3 (4  4 (3  

y در تابع a و bبه ازاي چه مقاديري براي پارامترهاي  ـ 7 x ax b= +  )80سراسري (  ؟ هستند2 و 1− صفرهاي تابع 2+

1 (a = b و 1− = −2   2 (a = b و1− = 2  3 (a b و 1= = −2  4 (a b و 1= = 2  

xهاي معادله  اگر يكي از ريشه ـ 8 mx− + =2 2  )79 آزاد(  ؟ كدام استmمقدار   دو برابر ديگري باشد،�

1( ±4  2( ± 3  3 (±2 2  4 (±1  

kxمعادله  ـ 9 (k )x+ + + =2 1 1  )79سراسري (  ؟ كدام استK ريشه مضاعف دارد، �

1 (−2  2 (−1  3 (1  4 (2  

nAاگر  ـ 10 ( , )
n n

−
=

1 A باشد حاصل 1 A A ... A1 2 3 10∩ ∩  )76سراسري (  ؟ كدام است∩

1 (A1  2 (A10  3 (( , )1 10  4 (( , )
−1

10
10

  

  »تابع و مفاهيم آن« 

P(x)رت اگر در تقسيم عبا ـ 11 x x x ax b= + − + +4 3 24 6 2 x بر 3 +2  و خارج قسمت به 4، باقيمانده تقسيم برابر  1

xازاي  a باشد، مقدار 1 برابر  1= b2   )94سراسري (        ، كدام است؟  2

1 (64  2 (36    3 (16  4 (144 

}اگر  ـ 12 }f ( , ) , ( , ), ( , ), ( , ), ( , )= 0 2 2 0 1 4 3 6 4 }و  3 }g ( , ) , ( , ), ( , ), ( , ), ( , )= −10 01 3 3 4 1 1 هاي دوم   باشد، مجموع مختص4

تابع 
f

( )of
g

  )94سراسري (  ، كدام است؟ 

1 (8  2 (7  3 (6  4 (9 

  فصل اول 
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�  

B اگر نقاط ـ 13 ,A
−

2 1

5 2
  )94سراسري (        دو رأس مقابل يك مربع باشند، مجموع ارقام عدد مربوط به محيط مربع، كدام است؟ 

1 (6  2 (3  3 (2  4 (7  

fاگر براي هر  ـ 14 (x) x ,x
x

= + ≠
1

g(x) و � x
x

= −
of(fog)) باشد، حاصل عبارت 1 )(   )93سراسري (   ، تا يك رقم اعشار كدام است؟ 2(

1 (4/2  2 (3/2  3 (5/2  4 (6/2 

xي تابع  دامنه ـ 15
f (x)

tg x
=

2
]ي   ، روي فاصله , ]− π π2   )93سراسري (  ، كدام است؟ 2

1 (( , ) { , , , }
π π π π

− π π − ± ± ± ±
3 5 7

2 2
4 4 4 4

  2 (( , ) {k }
π

− π π − π +2 2
4

  

3 (( , ) {k }
π

π − π +2
4

�    4 (( , ) { , , , , , }
π π π π π

π − π
3 5 7

2
4 2 4 4 4

� 

fتابع  ـ 16 (x) ax bx= + −2 9ي برابر مماكسيم و 4اي برابر  ، داراي ريشه4

4
  )93سراسري (   كدام است؟aمقدار .  است

1 ({ , }− −
1

1
16

  2 ({ , }− −
5

5
4

  3 (5 -  4 (2- 

(x)(fog)اگر  ـ 17 f (x)= f و − (x)
x

=
+

1

1
 )92اسري سر(   كدام است؟ g(x) باشد، 

1 (g(x) x= − −2  2 (g(x) x= −2  3 (g(x) x= − −1  4 (g(x) x= −    

���f  ـ 18 (x) x= −22 1 � g(x) cos x= ���	
� ��	 
���� (fog)(x)���� ����   )92سري سرا( 

1 (cos x2  2 (| cos x |2  3 (sin x2  4 (cos x2  

fي   با ضابطهfتابع  ـ 19 (x) x= −3 1  )92سراسري (   تعريف شده است؟ x ، به ازاي چه مقاديري از 2

1 (( , )−∞ + ∞  2 (( , )−∞
1

2
  3 (( , )+ ∞

1

2
  4 ([ , )+ ∞

1

2
   


��  ـ 20�f���
� 
�   �
[ ]
| x |

f (x)
x

= �� ����� �� ���� �� �x���� ��	 
 )92سراسري (   ����

1 (R ( , ]− 1�  2 (R [ , )− 1�  3 (R  4 ({ }R − �  

}ي   رابطهmبه ازاي كدام مقدار  ـ 21 }f ( , ), (m m, ),( , ), ( ,m)= − − −22 1 1 1 2   )91سراسري (  ، يك تابع يك به يك است؟ 1

  2) 4  1) 3  صفر) 2  -1) 1

]اگر ـ 22 ]f (x) x x= و x
g(x)

x

−
=

+

1

3
g(f باشد، مقدار  ( ))−

3

2
  )91سراسري (   كدام است؟ 

1 (−
1

3
  2 (

1

3
  3 (

4

3
  4 (

5

3
  

fاگر  ـ 23 (x)
x

=
1

g(x) و  x= باشد آنگاه fog(x) 91سراسري (  ؟تاس كدام( 

1 (1  2 (x  3 (
x2

1
  4 (

x

1
  

cosي مثلثاتي   جواب كلي معادله ـ 24 x cos x

sin x

− −
=

22 1
  )91سراسري (   ، كدام است؟ �

1 (k
π

π ±2
3

  2 (k
π

π ±
2

2
3

  3 (k
π

π ±2
2

  4 (k
π

π ±2
6

  

fاگر   ـ 25 (x) x x
 

= −   

2

3
g و  {( , ), ( , ), ( , )}= 4 3 1 2 2  باشد، مقدار 3

(fog)( )

(gof )( )

4

4
 )90سراسري (   كدام است؟

1 (
1

3
  2 (

2

3
  3 (1  4 (

3

2
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f اگر  ـ 26 (x) x x= xg(x) و 2+ −= g(f باشد، مقدار 2 ( ))
−1

4
 )90سراسري (   كدام است؟

1 (−
1

2
  2 (

1

2
  3( 

2

2
  4 (2  

fي   با ضابطهfي تعريف حوزه  ـ 27 (x) sin x cos x=   )90سراسري (   ، كدام است؟ 3−

1 (( , )+∞�  2 (( , )−∞ +∞  3  ([ , )−π π   4 ([ , )
π π

−
2 2

  

fاگر  ـ 28 (x ) x x− = − +22 4 f باشد، مقدار 3 (   )90سراسري (   كدام است؟2(

1 (1-  2 (2  3 (3  4 (4  

fي  ي تابع با ضابطه دامنه ـ 29 (x) x x
x

= − + + +
−

2 1
2

1
  )89سراسري            (        كدام بازه است؟ 

1 (( , ]1 2  2 (( , )1 2  3 ([ , ]−1 2  4 (( , )+ ∞1  

fاگر  ـ 30 (x) [x]= و g(x) x x= + +2 2 gof) باشد، حاصل 4 )( )−1   )89سراسري (   كدام است؟ 2

1 (2  2 (3  3 (4  4 (7 

fي  ي تابع با ضابطه دامنه  ـ 31 (x) x
[x]

= +
−

1

1
 )88سراسري (   كدام است؟

1 (( , )+ ∞�  2 ([ , )+ ∞2  3 ([ , ) [ , )∪ + ∞1 2�   4 ([ , ] ( , )∪ + ∞1 1�  

fاگر  ـ 32 (x) x x= x و +
g(x)

x
=

+

2

9
g(f باشد، مقدار  (  )88سراسري (   كدام است؟4((

1 (6/0  2 (75/0  3 (8/0  4 (25/1  

fدو تابع   ـ 33 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}= 2 3 3 5 4 1 7 g و 2 {( , ) , ( , ) , ( , )}= 1 9 3 7 4 )(fog)حاصل .  مفروضند3 ) f ( ) g( )+ ×3 4  كدام 4
 ) 88سراسري     است؟

1 (5  2 (6  3 (8  4 (9  

fي  ي تابع با ضابطه دامنه ـ 34 (x)
x x

=
+ −2

1

2 3
 ) 85سراسري (   كدام است؟

1  ([ , ]−1 3  2  (R ( , )− −3 1  3  (R [ , ]− −1 3  4  (R [ , ]− −3 1  

xدامنه تابع  ـ 35
y x

x

−
= +

+

1

2
 ) 84سراسري (   كدام است؟

1  (( , )0 1  2  (( , )+ ∞1  3  ([ , )+ ∞1  4  (R [ , )− −2 1  
   :دو تابع بصورت ـ 36

x x

f (x) g(x)

− −

−

1 3 4 2 1 1 2

2 4 1 2 1 2 3 4 5

� �
 

  ) 84سراسري (   كدام است؟fogمجموع عضوهاي دامنه . اند تعريف شده

1  (�  2  (1  3  (8  4  (15  

xاگر  ـ 37
f (x)

x

+
=

−

2

1
x و 

g(x)
x

−
=

+

2

1
f باشد،  g

( ) ( )
f g

+

−

2
 ) 83سراسري (   كدام است؟3

1  (
7

8
  2  (

7

4
  3  (

7

2
  4  (

9

4
  

]اگر  ـ 38 ]x جزء صحيح x باشد، برد تابع [ ]f (x) x x= − +3 3  ) 83سراسري (   كدام است؟4

1  (( , ]1 4  2  ({ , }4 3  3  ([ , )4 5  4  ({ }4 

fاگر  ـ 39 {( , ) , ( , ) , ( , )}= 0 1 1 2 2 g و 3 {( , ) , ( , ) , ( , )}= − −2 0 1 0 f باشد، 21

g
 ) 83سراسري (  : برابر است با

1  (f g−  2  (f .g  3  (f g+  4  ({( , )}1 3  
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fاگر  ـ 40 (x) x= −2 go)و  1 f ) (x) x= +2 gباشد،  1 (  ) 82آزاد (   كدام است؟�(

  1)  4  2)  3  1−)  2  صفر)  1

دامنه تابع  ـ 41
[ ]

x
y

|x | x

−
=

+

 ) 82سراسري (  .باشد  ميx جزء صحيح [x] : را تعيين كنيد3

1  (( )R Z { }−− ∪ �  2  (R Z−  3  (Z+  4  (R Z−−  

yبيشترين مقدار   ـ 42 Cos x= +1 2  ) 81آزاد (   چقدر است؟4

1  (3  2  (4  3  (8  4  (9  

برد تابع  ـ 43
f : Z R

f (x) x

→


= −
210

 )81سراسري (   چند عضو دارد؟

  نهايت بي) 4  10) 3  7) 2  4) 1

yتعداد صفرهاي تابع   ـ 44 | x x | | x x |= − + − −2 22 6 2  ) 81سراسري (   برابر كدام است؟3

  4)  4  2)  3  1)  2  صفر)  1

fدو تابع  ـ 45 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}= − −1 2 2 4 1 1� g و � {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}= −2 3 1 5 3 1 مجموعه  . مفروضند�1
{( , ) , ( , ) , ( , )}−1 3 1 1  ) 81سراسري (  دهد؟  كدام گزينه را نشان مي�6

1  (g f−  2  (gof  3  (f og  4   (f g+  

f اگر  ـ 46 (x) x= g(x) و 1+ x= ] و 1− ]f gD D ,= = 1  ) 80آزاد (   است؟fog باشد، آنگاه كدام گزينه جزء دامنه 4

1  (,
 
  

5
2

2
  2  ([ ],1 3  3  (,

 
  

5
1

2
  4  (,

 
  

1
3

2
  

 ) 79آزاد (   كدام است؟(fog)پذير باشند، معكوس تركيب    دو تابع معكوسg  و  f اگر  ـ 47

1  (fog −1  2  (f og−1  3  (f og− −1 1  4  (g of− −1 1  

] اگر  ـ 48 ]x جزء صحيح x باشد، مجموعه جواب معادله [ ] [ ]x x+ − + =1  ) 79آزاد (   كدام است؟�

1  (R Z−  2  (R N−  3  (Z  4  (Q  

x دامنه تابع  ـ 49
y

x

−
=

− 2

1

4
 ) 79سراسري (   كدام است؟

1  (( , )−2 2  2  ([ , )1 2  3  (( , )1 2  4  (( , ]−2 1  

 ) 79سراسري (  تواند همواره درست باشد؟ كدام گزينه نمي  ـ 50

1  (| x y | | x | | y |− ≤ −    2  ([x] x [x ]≤ < +1    
3  (x [x] x− < ≤1    4  (| x | x | x |− ≤ ≤  

f اگر  ـ 51 (x)
x

=
−

2

1
g(x) و  x= −3 gof)ر  مقدا2 ) (  ) 76سراسري (   كدام است؟2(

1  (
2

3
  2  (4  3  (6  4  (8  

xهاي معادله   ريشهβ و α اگر  ـ 52 x− − =22 3 1 α باشند، مقدار عددي � + β −

α + β

2 2

3 3

 ) 76سراسري (  كدام است؟ 1

1  (
2

5
  2  (

14

27
  3  (+3 17  4  (

+

1

3 17
  

] جواب معادله  ـ 53 ]x [ x ]+ + =2 2 1  ) 76سراسري (   كدام است؟ 5

1  (x = −2  2  (x =1  3  (x≤ <1 3   4  (x≤ <
3

1
2

  

xدامنه تعريف  ـ 54
f (x)

| x | x

+
=

−

 ) 75سراسري (   كدام است؟21

1  (] , [+∞�  2  (] , [− ∞ �  3  (R { }− �  4  (R 
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yمنه تابع دا ـ 55 tan x=  ) 76سراسري (   كدام است؟2

1  (x k≠ π  2  (
k

x
π

≠
2

  3  (x k
π

≠ π +
2

  4  (
k

x
π π

≠ +
2 4

  

  يك تابع نيست ؟  كدام ـ 56

1 ( 
  

2 ( 

  

3 (   4 (

 

  

  تواند باشد ؟ كدام معادله ضابطه يك تابع مي  ـ 57

1 (x y+ =3 2 3  2 (x y+ =2 2 5  3(x y− =2 3   4 (| x | | y |− + − =2 1 10  

   تابع فرد است؟كدام ـ 58

1 (y x cos x= 2  2(y tg x x= +2  3 (y x sin x=  4 (هيچكدام  

y صفرهاي تابع b و aبه ازاء كدام مقادير براي   ـ 59 x ax b= + + −2    است؟4 و -1 برابر 1

1( 
a

b

=


=

3

3
  2( 

a

b

=


= −

3

3
  3 (

a

b

= −


= −

3

3
  4 (

a

b

= −


=

3

3
  

)دامنه تابع  ـ 60 )f x
x x

=
−

      كدام است؟1

1 (x >1  2(x > x يا 1 < �  3 (x≤ ≤1�  4 (x ≥1  
fاگر    ـ 61 {( , ) ( , ) ( , )}= 1 2 3 1 4 gو  2 {( , ) ( , )}= 2 3 1    كدام است ؟fog باشد ، دامنه 4

  } 1{) 4  }2{) 3  }1 و 2{) 2  }1 و 3 و 4{) 1

xاگر   ـ 62
f (x)

x

+
=

−

1

1
x و 

g(x)
x

−
=

+

1

1
   كدام است؟(x)(fog)  باشد ، حاصل

1  (x  2  (x−  3  (1  4  (1-  
  ي زير يك به يك است؟ تابع با كدام ضابطه  ـ 63

1  (y | x |=  2  (y x= 2  3  (
x ; x

y
x ; x

>
= 

≤
2
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�
   4 ( 

x ; x
y

x ; x

− >
= 

≤
2
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  »حد و پيوستگي«

اگر  ـ 64
x

a cos x
lim

x−π
→

=
− π

2

1

2 4
  )94سراسري (        ، كدام است؟aباشد، مقدار  

1 (
1

2
   2 (−

1

2
   3 (1 - 4 (1  

تابع      ـ 65
| x |ax bx

f (x)
| x || x |

 <− +
= 

≥− +

2 12 3

12 1 4
  )94سراسري (         ، كدام است؟a+bمقدار . سته است، پيو 

1 (7  2 (4  3 (3  4 (8 

اگر  ـ 66
x

f (x)
x

=
+

2

2 1
 باشد، مقدار 

x

x
lim (f (f (x))

x→∞ +

2

2

4

1
  )94سراسري (        ، كدام است؟

1 (4  2 (3  3 (2  4 (6 

1−=x

1=y

   دومفصل 
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1−=y
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